Numération CM1 9 juin

Je pose et je calcule
521065 : 9= 2t %

8200 364 : g =/ OO OLD

Je complete (Découpe les tableaux et colle-les sur ton cahier proprement)

nombres chiffre des chiffre des chiffre des | chiffre des
dixiémes dizaines unités centaines
34 002,48 A O - 2 O
148.6 G M 3 A
47 265 870,3 > 2 O 3
6 875 311 il A A >
37,142 A D + ~
nombres nombre des nombre des | nombre des | nombre des
dixiémes dizaines unités - | centaines
7 8953 18955 183 T 395 1%

45 000,61 LoO CO6 L 500 LS oo 1)
5,148 54 - 0] -
2462 2 L6R 2u U6 K2
0,005 O O @) O

Je compare les fractions
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